



※ 实景拍摄 ※

的慢生活方式及品质建设，以及其对产品自身的精心雕琢深深打动了市场。

### 不是别墅，更不是类别墅，是创造365天都可享受的“围合式电梯花园洋房”。

可以说，远大·理想城3期的围合式电梯花园洋房是真正意义上的洋房。它不同于市面上一些所谓的花园洋房，是真正空间奢侈、拥有围合式邻里的空间；是一年四季、365天都可居住并享受的稀缺电梯花园洋房。

理想城围合式6、9层电梯花园洋房所拥有的，是远大·理想城完善的大盘生活配套，是低密度、高绿化率保证清新自然而又生态健康的生活环境，更因其未来的板块价值而拥有许多项目难以企及的城市公共配套及便捷、繁华的生活体验。生活在这里，既可享受到宁静、自然的私享空间，更能抛掉离群索居的孤傲，感受百亩大盘才能拥有的精彩、热闹与缤纷，自由切换于城市与自然之间。

远大·理想城式的6、9层围合式电梯花园洋房，将成为中高端市场的主流之选与发展方向。

### 打造高端精品，展示持续上升的价值潜力。

3年来，远大·理想城始终专注产品的研发与改良，已拥有成功销售上千套的显赫业绩，一直以“精品”享誉业界。作为力创百年品牌的地产商，郑州未来远大置业除了不断建造高端住宅精品外，还不忘为业主创造持续价值。

在占领市场先机的同时，远大·理想城也在产品品质提升方面不惜投入，如：①有一个组团的前期设计费用已经支付，但因设计效果不很理想，远大·理想城

就决定更换设计单位；②在A组团的外墙涂料施工中，涂料已粉刷了一半，但整体未达到所要求的效果，远大·理想城不惜重金重新更换涂料，重刷一遍；③还有一建筑公司在施工过程中出现工程瑕疵较多，远大·理想城本着为客户负责的态度，痛下决心坚决更换施工队伍等等。为了保证产品的品质与建筑的质量，诸如此类的事情还有很多很多，这不仅付出资金的代价，还有宝贵的时间。

只有从规划设计阶段就把整个工程前后甚至包括物业管理的方方面面都考虑周全，以可持续发展的眼光和心态来工作，才可能开发出令人称赞的产品。

凭借对产品的细致打造、不惜成本的投入：理想城3期，标注着远大·理想城品质进入全新阶段。牺牲1.5亿降低建筑的高度、局部架空层、市政集中供暖等9大建筑标准，升级建筑品质。3年来潜心经营的一期、二期，都让老业主尝到了物业增值的甜头，口碑效应显著、美名远播。

远大·理想城是郑州东南板块上为数不多的成熟大盘，具备了寸土寸金的土地价值和升值潜力。此外，围合式电梯花园洋房具有更多的邻里生活空间和交流空间，可见远大·理想城对业主的舍得及保障物业未来价值提升的责任感。

### 900多天精雕细琢，呈现人与自然和谐相处的纯美小镇。

被誉为“东南成熟异域风情社区的最后晚餐”的远大·理想城，是一个居住舒适宽敞、空气清新的优美社区，经历900多天的精心打造之后，一座人与自然和谐相处的小城正纯美呈现：

首先，20000平米的中心广场、3500平米中心水景、2000平米中心会所、600平米室外游泳池现已醇美呈现。

其次，这里的组团式地中海园林景观设计秉承了慢生活方式中所倡导的和谐、自然的要求，植物都以立体化的方式进行搭配，保障足够的生长空间，与建筑和中心水景等融为一体。同时，所有的景观都是可参与并能够零距离接触的，适合慢跑或散步的林间小径、点缀在路边或树下的长椅，都使人不由得放慢脚步、自在融入。

再次，远大·理想城经典的坡屋顶，雅致的米黄色墙体，在绿阴的环绕中散发着高贵的魅力，这种新古典主义风格的设计既符合中国人的审美习惯，又给人以家的温馨感。款款皆精品的户型，包括八角窗、挑高客

厅、殿堂式主人房……多处奢华与实用性、空间感兼备的独特设计，不但给人尊贵感，更照顾到主人居住上的舒适。3期高层电梯洋房则以现代主义风格和谐点缀其中，赋予远大·理想城国际化与现代化的观感。

### 巨资投入，打造360度立体生活配套。

视野决定了远大·理想城的发展高度。3年来，不断的投入，一个魅力十足的成熟理想小镇，正在东南崛起。远大·理想城正从众多项目中脱颖而出，不仅散发出远大·理想城诱人的慢生活气息，也改变着城市的生活方式与居住价值。在这样一个相对独立又很开放的“小镇”里，囊括了2000平米名流会所、400米地中海风情商业街等丰富配套；此外，河南省实验幼儿园正式进驻远大·理想城、经开区朝凤路小学近在咫尺。同时，政府规划的市政配套及生活配套也随着“大郑州新区工程”的启动迅速呈现或投入建设，360度立体化的生活配套体系正在远大·理想城周围形成。

可以预见，未来生活在远大·理想城的人们，不但可以享受到高品质住宅所提供的居住舒适与惬意，更能自由掌控成熟小镇式规模化配套给生活带来的精彩与便利。

### 后记：

远大·理想城，凭借良好的区位价值、与城市核心适宜的距离、便捷的交通网线及成熟的社区环境，打开了市场；作为纯地中海风情的建筑群落，远大·理想城不仅代表更优质的生活，同时也代表对一种先进生活方式的引领。通过三年的探索，远大·理想城将品质生活与艺术建筑相结合，已形成了自己独特的慢生活价值。

今天的远大·理想城，已经走过了三个年头，其高品质的建设愈加显现出成熟臻美的魅力；卓越的建筑价值，不断受到市场的肯定；而火爆的销售业绩，更是市场钟爱远大·理想城的最好证明。我们相信，远大·理想城的典藏级慢生活，将开启郑州人居生活方式的新起点，并成为整个郑州房地产市场的杰出表率。



※ 实景拍摄 ※